Статистическая информация о деятельности  отдела муниципальных услуг за 2014г.
Анализ
работы отдела муниципальных услуг 

администрации МОГО «Ухта» в 2014 году
I. О вопросах, вынесенных для рассмотрения на День контроля
По плану работ в 2014 году на Дне контроля выступление не запланировано:

II. Об участии в мероприятиях городского и республиканского масштаба
Не участвовали.
III. О результатах работы отдела за 2014 года
В рамках реализации Федерального Закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» в администрации МОГО «Ухта» были разработаны и утверждены нормативно-правовыми актами администрации МОГО «Ухта» 65 административных регламентов, соответствующих требованиям Федерального закона.

В связи с изменениями в законодательстве, в 2014 г. внесены поправки в 6 административных регламентов.

36 административных регламентов утверждены постановлениями администрации в новой редакции. По 38 муниципальным услугам завершен второй этап перехода предоставления услуг в электронный вид. Заявителю предоставлена возможность подавать заявление и документы на оказание 2-х муниципальных услуг в электронном виде в личном кабинете единого портала государственных и муниципальных услуг Российской Федерации. В 2014 г. опубликованы на портале Государственных и муниципальных услуг Республики Коми 24 муниципальные услуги.
Внесены изменения в 24 технологические карты межведомственного взаимодействия.

Проведен мониторинг качества предоставления муниципальных услуг администрацией МОГО «Ухта». Требование законодательства при предоставлении муниципальных услуг соблюдается.

В администрации МОГО «Ухта» были разработаны и утверждены нормативно-правовыми актами администрации МОГО «Ухта» три административных регламента осуществления муниципального контроля и три порядка осуществления муниципального контроля. В 2014 г. проведено 192 проверки муниципального жилищного контроля.
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