Управление по делам ГО и ЧС предупреждает

Осторожно – сосульки и сход снежных масс!

Совсем немного времени остается до окончания зимы. Уставшие от морозов ухтинцы с нетерпением ждут момента, когда воздух станет по-весеннему теплым и свежим, потекут ручейки из подтаявшего снега, а на козырьках городских крыш тут и там хрустальными подвесками засверкают сосульки. Увы,…Вот здесь-то романтический настрой и заканчивается. Потому что такие красивые признаки весны как капель и сосульки на деле несут реальную угрозу жизни и здоровью горожан. 

И всем известны из средств массовой информации печальные последствия травм, полученных россиянами от их падения. Кроме падающих сосулек, большую опасность представляет и сход скопившейся на крыше снежной массы, поэтому, во избежание несчастных случаев все собственники зданий (сооружений), а также управляющие компании обязаны предпринять все меры, предусмотренные законом, для предотвращения несчастных случаев.


Также необходимо помнить, что чаще всего сосульки образуются над водостоками, поэтому эти места фасадов домов бывают особенно опасны. Их необходимо обходить стороной. Кроме того, нужно обращать внимание на обледенение тротуаров. Обычно более толстый слой наледи образуется под сосульками.


Не следует оставлять автомобили вблизи зданий и сооружений.


Одним из факторов, предотвращающих образование сосулек и сходов снежных масс, является регулярное и своевременное удаление снега с крыш. При отсутствии снега сосулькам просто не из чего образовываться, а значит люди внизу – в безопасности.  

Всех жителей города, Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям призывает быть осторожными и бдительными при движении по тротуару. По возможности не подходите близко к стенам зданий. Всегда обращайте внимание на огороженные участки тротуаров и ни в коем случае не заходите в опасные зоны. Если во время движения по тротуару вы услышали наверху подозрительный шум – нельзя останавливаться, поднимать голову и рассматривать, что там случилось. Возможно, это сход снега или ледяной глыбы. Бежать от здания тоже нельзя. Нужно как можно быстрее прижаться к стене, козырек крыши послужит укрытием. Особое внимание уделяйте безопасности детей, проводя с ними разъяснительную работу.

 Соблюдайте элементарные правила безопасности, и весна будет теплая, а главное безопасная.
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