
Доклад 
администрации МОГО «Ухта»
об осуществлении муниципального контроля 
в период с 1 января по 31 декабря 2010 года
1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности
В период с 1 января по 31 декабря 2010 года (далее по тексту отчетный год) на территории МОГО «Ухта» муниципальный земельный контроль осуществлялся в соответствии со ст. 72 Земельного кодекса РФ, Уставом МОГО «Ухта» и постановлением руководителя администрации МОГО «Ухта» от 11.07.2007 № 2026 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального земельного контроля за использованием земель на территории муниципального образования городского округа «Ухта». В указанное Положение внесены изменения в соответствии с требованиями, предусмотренными Федеральным законом от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 

В настоящее время в стадии разработки находится новое Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории МОГО «Ухта», разработанное в соответствии с требованиями, предусмотренными Федеральным законом от 26 декабря 2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

2. Организация муниципального контроля

В соответствии с Положением о муниципальном учреждении «Управление архитектуры, градостроительства, землепользования и охраны окружающей среды», утвержденным решением Совета МОГО «Ухта» от 14.11.2008 № 257 муниципальный земельный контроль осуществляет МУ «Управление архитектуры, градостроительства, землепользования и охраны окружающей среды».


Работа по проведению муниципального земельного контроля возложена на инженера I категории отдела земельных отношений.


Муниципальный земельный контроль исполняется в отношении физических лиц, организаций, независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности, индивидуальных предпринимателей, являющихся землепользователями, землевладельцами и арендаторами земельных участков, расположенных на территории МОГО «Ухта».


Муниципальный земельный контроль осуществляется на основании плана проведения проверок по муниципальному контролю за использованием земель на территории МОГО «Ухта», в части соблюдения требований, установленных муниципальными правовыми актами на 2010 год, утвержденных и.о. руководителя администрации МОГО «Ухта».

Также при проведении муниципального земельного контроля применяются следующие нормативно-правовые акты:


- Земельный кодекс РФ;


- Кодекс РФ «Об административных правонарушениях»;


- Закон РФ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;


- Устав МОГО «Ухта»;

- Правила землепользования и застройки МОГО «Ухта».

При выполнении муниципального земельного контроля осуществляется взаимодействие с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Коми.
3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля

Организацией муниципального земельного контроля занимается инженер I категории отдела земельных отношений МУ «УАГЗ и ООС». Кроме вопросов организации муниципального земельного контроля на данного специалиста возложены и иные обязанности.

Мероприятия по повышению квалификации работника, выполняющего функции по контролю в 2010г., не проводились.

К проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю эксперты и представители экспертных организаций не привлекались.

4. Проведение муниципального контроля

На основании плана проведения проверок по муниципальному контролю за использованием земель на территории МОГО «Ухта», в части соблюдения требований, установленных муниципальными правовыми актами, на 2010 год было запланировано 10 проверок юридических лиц. Сотрудником, осуществляющим муниципальный земельный контроль, проведено 10 проверок, из них 4 – выездных и 6 –документарных.
5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений муниципальных правовых актов и (или) устранению последствий таких нарушений

По итогам проверок по муниципальному земельному контролю за 2010г. нарушений не выявлено. В связи с этим меры реагирования по фактам нарушений не принимались.  

6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля

По итогам проверок по муниципальному земельному контролю за 2010г. нарушений не выявлено. Оценку эффективности муниципального контроля провести невозможно.

7.   Выводы и предложения по результатам муниципального контроля

Органами местного самоуправления МОГО «Ухта» разрабатываются муниципальные правовые акты, регламентирующие порядок осуществления муниципального контроля на территории МОГО «Ухта», устанавливающие обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 
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