ПРОТОКОЛ

заседания Трехсторонней комиссии 

по регулированию социально-трудовых отношений МОГО «Ухта»

от  28 июня 2018 г.






                                     № 2
Присутствуют члены комиссии: 
Щелканова Е.А., Курбанова О.И., Гайнанов Р.М., Донин С.Н., Илларионова И.В., Швец А.Б.
Отсутствуют: 
Пивоваров К.Э.. Веснина Т.Н., Груздев Д.А., Алексеева О.Н., Верховодова К.С.
Председательствующий: Щелканова Е.А. – Координатор комиссии
Протокол вел: Гайнанов Р.М. – секретарь комиссии

	Повестка дня:

	1. Об организации оздоровления, отдыха и труда детей и подростков в МОГО «Ухта»

	2. Мониторинг инвестиционных проектов, реализуемых на территории МОГО «Ухта»

	3.Подписание Трехстороннего соглашения по регулированию социально-трудовых отношений между МОГО «Ухта» на 2018-2020 годы

	4. Об участии в конкурсе по развитию социального партнерства среди муниципальных образований Республики Коми


Щелканова Е.А. открыла заседание, озвучила повестку дня. 

По первому вопросу
        Слушали начальника МУ «Управление образования» администрации МОГО «Ухта» Безносикову Н.А., которая представила информация по вопросу об организации оздоровления, отдыха и труда детей и подростков в МОГО «Ухта».

       Ежегодно на территории муниципалитета проводится работа по организации круглогодичного отдыха и оздоровления детей и подростков, а также трудоустройства обучающихся в летний период. В рамках подготовки к организации летней оздоровительной и трудовой кампании изданы приказы МУ «Управление образования» «О подготовке к проведению оздоровления и отдыха детей и подростков в детских оздоровительных лагерях и лагерях труда и отдыха на базе образовательных учреждений в летний период 2018 года», «Об организации трудоустройства несовершеннолетних», «Об организации персонифицированного учета охваченных оздоровлением, отдыхом и трудоустройством детей, состоящих на профилактическихучетах и находящихся в трудной жизненной ситуации, в 2018 году».

Организованными муниципальными учреждениями отдыхом и трудом на территории муниципалитета, в первую очередь, охватываются дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в том числе из малообеспеченных семей, опекаемые дети, дети-инвалиды. На особом контроле  находятся дети из семей социального риска и состоящие на различного рода учётах (внутришкольном, в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав МОГО «Ухта», в отделе по делам несовершеннолетних ОМВД по г. Ухте). 

В летний период на базе муниципальных учреждений образования, культуры, физкультуры и спорта будет создано 1074 единицы для трудоустройства несовершеннолетних (в 2017 г. – 1000), что позволит охватить 21,9 %  от общей численности несовершеннолетних граждан от 14 до 18 лет, проживающих на территории МОГО «Ухта». 

Средства индивидуальной защиты (спецодежда, перчатки, мыло) оплачены за счет средств, выделяемых из местного бюджета на организацию труда несовершеннолетних. Медосмотр трудоустраиваемых обучающихся проводит ГБУЗ РК «Ухтинская детская поликлиника». Работник принимается Работодателем на должность подсобного рабочего для выполнения следующих работ: легкие подсобные и вспомогательные работы по благоустройству и уборке зданий, строений, сооружений и территории учреждения работодателя. Работнику устанавливается сокращенная продолжительность рабочего времени. Рабочая неделя – пятидневная, с понедельника по пятницу включительно, с двумя выходными днями (суббота, воскресенье). 

Оплата труда рассчитана, исходя из МРОТ на 1 мая 2018 г. с учетом северного и районного коэффициентов. Кроме того, будет перечислена материальная помощь от Центра занятости населения РК в г. Ухте в размере 830 рублей.

В летний период 2018 года на территории МОГО «Ухта» за счет средств республиканского бюджета и бюджета МОГО «Ухта» будет открыт 61  лагерь при муниципальных учреждениях образования и физкультуры и спорта (38 детских оздоровительных лагеря и 23 лагеря труда и отдыха), которыми планируется охватить  2 425 человек, что  на 63 человека выше показателя охвата детей в аналогичный период 2017 года. По состоянию на 28 июня 2018 года все лагеря с дневным пребыванием детей и лагеря труда и отдыха, открывающиеся в летний период, имеют положительное санитарно-эпидемиологическое заключение специалистов Роспотребнадзора.
           За счет внебюджетных средств профессиональным образовательным учреждением «Ухтинский педагогический колледж» в Ухте на базе отдыха «Сияние севера»  ООО «Газпром трангаз Ухта» в июне и июле организован детский оздоровительный лагерь «Радуга» с общим охватом 150 детей, как и в 2017 году. Выезды организованных групп детей в оздоровительные лагеря, расположенные за пределами МОГО «Ухта», организуют такие предприятия, как ООО «Газпром трансгаз Ухта», АО «Транснефть-Север», ООО «Лукойл-Северо-Западнефтепродукт» и предприятия группы «Лукойл», осуществляющие свою деятельность на территории МОГО «Ухта». Планируется, что указанными предприятиями будет охвачено отдыхом и оздоровлением на Черноморском побережье 831 человек.
Выступили:

Щелканова Е.А., отметила стабильно-хорошую организацию труда детей и подростков в МОГО «Ухта» в последние годы, отмеченную на республиканском уровне. Муниципалитет участвует в проводимом Министерством образования, науки и молодежной политики РК совместно с Министерством труда, занятости и социальной защиты РК конкурсе по организации летней трудовой подростковой кампании. Согласно показателям оценки деятельности органов местного самоуправления по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте 14 – 17 лет в свободное от учебы время в летний период 2017 года, как и в 2016 году, Ухта стала победителем в номинации «МОГО».
Спросила, есть ли положительные сдвиги в вопросе организации трудовых отрядов несовершеннолетних на базе предприятий муниципалитета по направлению органа службы занятости. Какие еще проблемы обозначились в ходе организационных работ?

Безносикова Н.А., ответила, что по данным Центра занятости населения г. Ухты из 127 организаций города, в которые были направлены письменные обращения, выразили готовность трудоустроить несовершеннолетних граждан в летний период 2018 года 7 организаций (в 2017 – 4 организации), в том числе ГБУЗ РК «Ухтинская городская поликлиника», ГАУЗ РК «Республиканский центр микрохирургии глаза», ГБУЗ РК «Ухтинская стоматологическая поликлиника», ЗАО «Ухтинский экспериментально-механический завод», МДОУ «Детский сад №2», МДОУ «Детский сад №20» и филиал АО «Компания Транс Телеком» «Макрорегион Север». Неудовлетворенными остаются порядка 90 заявок на трудоустройство.   Необходимо продолжать работу по привлечению большего количества предприятий к трудоустройству обучающихся в летний период.
Гайнанов Р.М.  обратил внимание на положительную динамику по вопросам соблюдения требований законодательства по охране труда в отношении несовершеннолетних лиц при организации трудовых лагерей в летний период. По результатам проверки, проведенной Ухтинским отделом ГИТ в РК в МОУ СОШ №№16 и 21, привел пример соблюдения норм трудового законодательства, в части оформления трудовых договоров, обеспечения средствами индивидуальной защиты (СИЗ) и проведения обязательного предварительного медицинского осмотра.
Безносикова Н.А., подтвердила, что соблюдение норм законодательства по охране труда при трудоустройстве обучающихся контролируется Прокуратурой г. Ухты и инспекцией по труду. Проведена большая работа по недопущению нарушений, указанных в 2017 году Прокуратурой г. Ухты.

После обсуждения и обмена мнениями  РЕШИЛИ:

1. Информацию начальника МУ «Управление образования» администрации МОГО «Ухта» Безносиковой Н.А. об организации оздоровления, отдыха и труда детей и подростков в МОГО «Ухта» принять к сведению.
2. Рекомендовать руководству администрации МОГО «Ухта» и ГУ РК «Центр занятости населения г.Ухты» продолжить работу по привлечению большего количества городских организаций к трудоустройству обучающихся в летний период.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 6 (единогласно).

По второму вопросу.
        Слушали начальника Управления экономического развития администрации МОГО «Ухта» Курбанову О.И., которая довела до сведения присутствующих информацию о реализации инвестиционных проектов на территории МОГО «Ухта».       
        Объём инвестиций в основной капитал за 2017 год составил 51 141,74 млн. руб. (за 2016 год - 49 901,1 млн. руб.), за январь-март 2018 года - 5 482,27 млн. руб. (за январь-март 2017 года - 10 372, 93 млн. руб.).

        На территории МОГО «Ухта» реализуются следующие инвестиционные проекты:

· «Разработка Ярегского нефтяного месторождения ООО «ЛУКОЙЛ-Коми». 

· «Проектирование по техперевооружению участка БОС – 1 этап» - ООО «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтепереработка».  Цель и ожидаемый результат от реализации проекта: поэтапное снижение концентраций загрязняющих веществ на выпуске сточных вод в реку Ухта.

·  «Строительство узла связи в п.Дальний г.Ухта» - ООО «Газпром трансгаз Ухта». Ожидаемый результат: строительство мачты (МАР-35) высотой 35 м.

· Строительство объекта: «Магистральный водовод Ду=600 мм от камеры по ул. Школьной 1а до камеры у дома № 14 по пр. Зерюнова протяженностью 4,6 км» - МУП «Ухтаводоканал». Задача проекта: обеспечить подключение строящихся и реконструируемых объектов капитального строительства, расположенных во вновь застраиваемых V, VI, VII-ом микрорайонах, обеспечение заявленных подключаемых нагрузок, возможность обеспечения наличия резервного водовода для последующей реконструкции имеющегося основного водовода.

· Строительство наружных сетей водопровода по объекту «Индивидуальная застройка жилого района «Нагорный» (п. УРМЗ) с инженерными сетями» - МУП «Ухтаводоканал». Наличие инженерных сетей позволит начать процесс строительства индивидуальных жилых домов на земельном участке, выделенном под индивидуальное строительство.

· Строительство наружных сетей канализации по объекту «Индивидуальная застройка жилого района «Нагорный» (п. УРМЗ) с инженерными сетями» - МУП «Ухтаводоканал». Наличие инженерных сетей позволит начать процесс строительства индивидуальных жилых домов на земельном участке, выделенном под индивидуальное строительство.

· «Корректив рабочего проекта с разработкой проектно-сметной документации и строительство объекта: «Самотечный коллектор от канализационной насосной станции «Тиман» в г.Ухте» - МУП «Ухтаводоканал». В настоящее время канализационная насосная станция «Тиман» выполняет функцию перекачки стоков с самотечного коллектора по пр. Ленина в самотечный коллектор по ул. 30 лет Октября. После завершения строительства самотечного коллектора от пр. Ленина до самотечного коллектора вдоль реки Чибью, исключаются из работы: КНС Тиман и участок напорной канализации со 100-процентным износом от пр. Ленина, 4 до ул. 30 лет Октября д. 1, исключаются затраты на электроэнергию по перекачке стоков от КНС «Тиман», освобождается обслуживающий персонал.

· «Строительство полигона по переработке промышленных отходов. Участок переработки отходов, загрязненных углеводородами» - ООО «ЭкоПромСервис» (стадия проектирования). Ожидаемые результаты от реализации проекта: снижение уровня загрязнения нефтепродуктами на территории МОГО «Ухта», упорядоченное складирование и утилизация загрязненных веществ.

Также осуществляется:

· Строительство супермаркета «Горка» в г. Ухта.

· Строительство торгово-развлекательного центра по проспекту Ленина 48, в г.Ухта.

· Строительство торгово-промышленного комплекса в IV мкр. г.Ухта.

· Ремонт аэропорта г. Ухты.

· Благоустройство аллеи, расположенной в районе Пионергорского проезда г. Ухта.

· Благоустройство Набережной газовиков в г. Ухта.

· Капитальный ремонт Ухтинской городской больницы №1 в пгт. Шудаяг.

Планируется к реализации крупный инвестиционный проект «Создание промышленного хаба по переработке нерудных материалов на базе Бельгопского месторождения». Задача инвестиционного проекта - организация выпуска уникальной, непроизводимой в Российской Федерации продукции - известь качества ИФ-0.

Результаты мониторинга инвестиционных проектов ежеквартально направляются в Министерство инвестиций, промышленности и транспорта Республики Коми и АО «Корпорация развития Республики Коми» для оказания содействия инвесторам при реализации инвестиционных проектов по принципу «одного окна».

На портале администрации МОГО «Ухта» размещён инвестиционный паспорт МОГО «Ухта» с целью информирования потенциальных инвесторов о социально-экономическом развитии муниципального образования.

 Выступили:
Донин С.Н. поинтересовался экологической экспертизой проекта «Создание промышленного хаба по переработке нерудных материалов на базе Бельгопского месторождения».
Курбанова О.И. ответила, что проект проходит стадии согласования.
Щелканова Е.А.  обратила внимание на степень реализации инвестиционной привлекательности муниципального образования, реальное использование орга​нами местного самоуправления инвестиционного потенциала. 

Курбанова О.И. заметила, что на сегодня роль муниципалитета сводится к созданию благоприятных условий для инвестиционной активности хозяйствующих субъектов: консультативно-информационная поддержка, выделение земельных участков под строительство; обеспечение возможности подключения к инженерным и транспортным коммуникациям; для жилищного строительства - предоставление инфраструктурно - подготовленных площадок.

После обсуждения и обмена мнениями  РЕШИЛИ:

1.Информацию начальника Управления экономического развития администрации МОГО «Ухта» Курбановой О.И. принять к сведению.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 6 (единогласно).

По третьему вопросу.

        Слушали информацию координатора Комиссии Щелкановой Е.А., которая сообщила, что 6 июня 2018г. Министерство труда, занятости и социальной защиты РК провело уведомительную регистрацию Трехстороннего соглашения по регулированию социально-трудовых отношений между администрацией МОГО «Ухта», территориальным объединением работодателей и территориальным объединением профсоюзов на 2018-2020 годы (далее - Соглашение). Озвучила рекомендации Министерства труда, занятости и социальной защиты РК о внесении изменений и дополнений в Соглашение и предложила членам Трехсторонней комиссии МОГО «Ухта» подготовить свои предложения к следующему заседанию в сентябре 2018 года.   

После обсуждения и обмена мнениями  РЕШИЛИ:

1. Информацию координатора Комиссии Щелкановой Е.А., принять к сведению.

2.Членам Трехсторонней комиссии МОГО «Ухта» подготовить свои предложения по рекомендациям Министерства труда, занятости и социальной защиты РК к следующему заседанию в сентябре 2018 года.   

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 6 (единогласно).

По четвертому вопросу.
          Слушали информацию главного эксперта администрации МОГО «Ухта» Гайнанова Р.М., в связи с запланированными Министерством труда, занятости и социальной защиты РК мероприятиями по проведению в 2019 году Республиканского конкурса по развитию социального партнерства среди муниципальных образований Республики Коми (далее – Конкурс). Согласно Положению о Конкурсе решение об участии муниципального образования в Конкурсе принимается территориальной Трехсторонней комиссией по регулированию социально-трудовых отношений. 
После обсуждения и обмена мнениями  РЕШИЛИ:

1. Информацию главного эксперта администрации МОГО «Ухта» Гайнанова Р.М. принять к сведению.

2. Принять участие в Республиканском конкурсе по развитию социального партнерства среди муниципальных образований Республики Коми в 2019 году
ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 6 (единогласно).

На этом заседание объявлено оконченным.

Председательствующий,

Координатор комиссии                                                                                       Е.А.Щелканова
Протокол вел

секретарь комиссии                                                                                            Р.М.Гайнанов
1

