Статистическая информация о деятельности  отдела муниципальных услуг за 2016г.
Анализ
работы отдела муниципальных услуг 

администрации МОГО «Ухта» в 2016 году
I. О вопросах, вынесенных для рассмотрения на День контроля
По плану работ в 2016 году на Дне контроля рассматривался вопрос о состоянии муниципальных услуг в администрации МОГО «Ухта».

Об участии в мероприятиях городского и республиканского масштаба
Не участвовали.
II. О результатах работы отдела за 2016 года

По состоянию на 31.12.2016 г. отделом муниципальных услуг в рамках реализации Федерального Закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» были разработаны и утверждены нормативно-правовыми актами администрации МОГО «Ухта» 66 административных регламентов, соответствующих требованиям Федерального закона. 


В связи с меняющимся законодательством в 2016 было разработано:


17 проектов постановлений  административных регламентов по муниципальным услугам. 


16 проектов постановлений о внесении изменений в постановления администрации МОГО «Ухта».


2 проекта постановления об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля за использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда МОГО «Ухта», порядка осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог МОГО «Ухта».


2 проекта постановления об утверждении Административного регламента осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог МОГО «Ухта», Административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории МОГО «Ухта».


1 Положение о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования городского округа «Ухта».


Проведен мониторинг качества предоставления муниципальных услуг администрацией МОГО «Ухта». Требование законодательства при предоставлении муниципальных услуг соблюдается.


Информация о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд - нет;


Установленные формы обращений, заявлений и иных документов, принимаемых подразделением к рассмотрению от граждан в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами - нет.


Подготовлен и направлен в Управление государственной гражданской службе РК отчёт и доклад по муниципальному контролю за 2016 год.

- размещен отчёт администрации МОГО "Ухта"  об  осуществлении муниципального контроля за 2016 год;

- еженедельно, каждую пятницу, размещались отчёты о количестве межведомственных запросов, направленных в бумажном и в электронном виде в федеральные органы исполнительной власти, в адрес региональных органов исполнительной власти и органы местного самоуправления Республики Коми администрацией МОГО «Ухта» в региональном сегменте государственной автоматизированной системы "Управление" (ГАС "Управление");

- проводилась работа по актуализации сведений в «Реестре государственных и муниципальных услуг (функций) РК». 

 - проводилась работа по актуализации технологических карт межведомственного взаимодействия в «Реестре государственных и муниципальных услуг (функций) РК»;

- проводилась работа по разработке технологических схем оказания муниципальных услуг;

- проводилась работа по мониторингу качества предоставления муниципальных услуг;

- проводилась работа по оказанию практической помощи структурным подразделениям администрации МОГО «Ухта» по вопросам оказания муниципальных услуг;

- подготовлена и представлена информация по запросам Министерства массовых коммуникаций, информатизации и связи Республики Коми;

- проводилась работа по выполнению плана мероприятий по формированию независимой оценки качества работы муниципальных учреждений, оказывающих социальные услуги;


Заведующий отделом муниципальных услуг
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