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ИНФОРМАЦИЯ

о работе организационного отдела  администрации
за  2017 г.

В течение 2017 года специалистами отдела обеспечено протоколирование 32 планёрок руководителя администрации. Еженедельно руководителю администрации представлялась информация об исполнении поручений планерок. 

Оформлялись протоколы совещаний и встреч, проводимых руководителем администрации и заместителями руководителя администрации.
В отчетный период обеспечено протоколирование 8 собраний граждан по обсуждению проектов «народного бюджета».
Согласно функциям, возложенным на отдел, сотрудниками отдела на основании представленных отраслевыми (функциональными) органами и структурными подразделениями администрации предложений, своевременного подготавливались проекты месячных и годового планов работы администрации. На основе представленных ответственными исполнителями информаций об исполнении мероприятий плана работы специалистами отдела сформировывался отчет об исполнении планов работы администрации.

Ежемесячно в течение года подготавливалась и направлялась информация об общественно значимых мероприятиях МОГО «Ухта» на предстоящий месяц   в адрес Администрации Главы Республики Коми, Центра специальной связи  и  информации в РК Федеральной Службы Охраны РФ, члену Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации. 

Подготавливалась и  еженедельно направлялась в Управление по развитию территорий Администрации Главы Республики Коми  информация о ситуации в муниципальном образовании городского округа «Ухта».

В течение года специалисты отдела принимали участие в организации и проведении мероприятий в рамках государственных праздников (Дня защитника Отечества, Международного женского дня 8 марта, Дня Победы (81 письмо), Дня Республики Коми и Дня основания  Ухты).  

Участие в мероприятиях администрации по подготовке к проведению  выборов в федеральные, республиканские органы власти, органы местного самоуправления и референдумов  на территории муниципального образования является одним из направлений в деятельности отдела 

В мае 2017 года состоялись дополнительные выборы депутатов Совета муниципального образования городского округа «Ухта» 5-го созыва по одномандатному избирательному округу №1 и одномандатному избирательному округу №7. В рамках подготовки к этим выборам отделом разработаны  проекты постановлений «Об утверждении Плана организационно-технических мероприятий, связанных с подготовкой и проведением 14 мая 2017г. дополнительных выборов депутатов Совета муниципального образования городского округа «Ухта» 5-го созыва по одномандатному избирательному округу №1 и одномандатному избирательному округу №7», «О выделении специальных мест для размещения агитационных материалов по выборам депутатов Совета муниципального образования городского округа «Ухта» 5-го созыва по одномандатному избирательному округу №1 и по одномандатному избирательному округу №7 14 мая 2017г.» Также подготовлены проекты распоряжений администрации: «О закреплении ответственных лиц администрации МОГО «Ухта» за избирательными участками», «Об организации дежурства во время проведения дополнительных выборов депутатов Совета МОГО «Ухта» 5-го созыва по одномандатному избирательному округу №1 и по одномандатному избирательному округу №7».
 
Специалисты отдела принимали участие в организации и протоколировании 6 заседаний Штаба по подготовке к проведению дополнительных выборов (апрель-май). Заведующий отделом принимал участие в семинарах Территориальной избирательной комиссии города с председателями участковых комиссий.


В ноябре-декабре 2017 года специалисты отдела принимали участие в организационных мероприятиях по подготовке к выборам  Президента Российской Федерации: приняли участие во встречах с руководителями организаций, в помещениях которых размещаются участковые избирательные комиссии и помещения для голосования, по рассмотрению вопроса переноса помещений для голосования со вторых этажей на первые; подготавливались и направлялись запросы в адрес руководителей организаций по уточнению сведений (наименование организации, номер телефона для работы УИК и др.); проводилась работа по определению специальных мест для размещения агитматериалов.
В целях организации взаимодействия при представлении сведений, обеспечения достоверно подготовленных и своевременно уточненных данных об избирателях, участниках референдума, проживающих на территории муниципального образования городского округа «Ухта», специалистами отдела подготавливались обобщенные сведения, поступившие с Отдела по вопросам миграции ОМВД России по г. Ухте, Территориального отдела ЗАГСа города Ухты Министерства юстиции Республики Коми, исправительных колоний УФСИН, военного комиссариата города Ухты Республики Коми, Ухтинского городского суда, для  формирования и ведения Регистра избирателей,  участников референдума. Ежемесячно (до 15 и 28 числа) эти сведения по акту передавались уполномоченному лицу Избирательной комиссии Республики Коми. 

В соответствии с Федеральным законом от 20.08.2004г. № 113-ФЗ «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации» специалистами отдела на основе полученных сведений    от  ГБУЗ РК «Ухтинская психиатрическая больница», Отдела по вопросам миграции ОМВД России по г. Ухте, Информационного центра МВД по Республике Коми  проведена корректировка общего и запасного списков кандидатов в присяжные заседатели для Верховного Суда Республики Коми по муниципальному образованию городского округа «Ухта» на 2017-2020 годы. Списки об исключении из общего и запасного списков кандидатов в присяжные заседатели, списки лиц, дополнительно отобранных для включения в списки кандидатов, а также списки с изменениями в данных кандидатов в присяжные заседатели  были  своевременно  направлены в  Министерство юстиции Республики Коми.  В ноябре-декабре отчетного года в соответствии с ФЗ РФ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» проводилась работа по подготовке документов для проведения котировок по опубликованию сформированных списков. 

С июня по сентябрь 2017 году проведена работа по формированию списка и запасного списка кандидатов в присяжные заседатели для Ухтинского городского суда на 2018-2021 годы. Предварительные список и запасной список кандидатов в присяжные заседатели для Ухтинского городского суда был сформирован на основе персональных данных об избирателях, входящих в информационные ресурсы Государственной автоматизированной системы РФ «Выборы», путем случайной выборки. Специалистами организационного отдела на основе полученных сведений от ГБУЗ РК «Ухтинская психиатрическая больница», Отдела по вопросам миграции ОМВД России по г. Ухте, Информационного центра МВД по Республике Коми  был сформирован список (7639 чел.) и запасной список (1933 чел.) кандидатов в присяжные заседатели для Ухтинского городского суда Республики Коми на 2018-2021 годы. Данные списки своевременно  направлены в  Министерство юстиции Республики Коми.

В функции отдела входит и оказание консультативной помощи представителям предприятий и учреждений города в оформлении наградных материалов для представления к награждению наградами  администрации МОГО «Ухта», государственными и иными наградами Республики Коми; проверка наградных материалов на соответствие  требованиям к оформлению; организация проведения заседаний комиссии по наградам и поощрениям администрации. 

В течение года проводилась работа с наградными материалами для представления к награждению государственными и иными наградами Республики Коми, направленными в адрес руководителя администрации на согласование. Отделом проводилась предварительная проверка на соответствие требованиям к оформлению  наградных материалов для представления к награждению государственными наградами Республики Коми по 21 ходатайству; для представления к награждению иными наградами и поощрениями Республики Коми  - по 30 ходатайствам; для награждения государственными наградами Российской Федерации - по 4. После проведенных консультаций по допущенным ошибкам в оформлении, наградные документы возвращались ходатайствующей стороне на доработку. 

За отчетный период проведено 32 заседания комиссии, оформлены протоколы всех заседаний. По итогам решений комиссии подготовлены 138 проектов постановлений администрации о награждении  наградами администрации работников предприятий и учреждений, членов общественных организаций муниципалитета. Почетной грамотой администрации награждены 304 ухтинца и 1 творческий коллектив, благодарностью администрации поощрены 394 человек, 2 творческих коллектива и музей истории Ярегских шахт. Также сотрудниками отдела подготавливались тексты поздравительных адресов по случаю юбилейных дат предприятий (организаций) и благодарственных писем администрации за участие в тех или иных городских  мероприятиях.

Специалистами организационного отдела были разработаны проекты постановлений администрации «О внесении изменений в состав Общественного совета при администрации МОГО «Ухта», «Об утверждении состава Общественного совета МОГО «Ухта» третьего созыва,  проект распоряжения «О создании рабочей группы по формированию Общественного совета МОГО «Ухта» 3-го созыва». В течение года специалист отдела, ответственный за взаимодействие с Общественным советом, принимал участие в мероприятиях Общественного совета. 


Одной из функций организационного отдел является реализация закона Республики Коми «О государственных языках Республики Коми»,  в течение года заведующим отделом осуществлялся перевод на коми язык текстов бланков, печатей, вывесок предприятий, учреждений. Подготовлены переводы по 10 запросам, кроме этого заведующим отделом давались устные консультации, также осуществлялся перевод текстов Почетных грамот администрации и Совета МОГО «Ухта». 

В отчетный период отделом ежеквартально осуществлялась работа по организации наполнения формы  2 и 3 информационного блока РС ГАС «Управление», своевременно проводилась актуализация информации по данным формам.
