Статистическая информация о деятельности муниципального учреждения «Управление муниципального заказа» 

администрации МОГО «Ухта» за 2014 год
1. Статистические данные и показатели

Начиная с 2014 года муниципальное учреждение «Управление муниципального заказа» администрации МОГО «Ухта» (далее по тексту – Управление) наделено функциями органа, уполномоченного на осуществление полномочий по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков муниципального образования городского округа «Ухта». 

В течение 2014 года функции уполномоченного органа Управление осуществляло в соответствии с законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами Российской Федерации, МОГО «Ухта» в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, на основании Положения «О муниципальном учреждении «Управление муниципального заказа» администрации МОГО  «Ухта» и согласно утвержденному плану работы на 2014 год.

В соответствии с планами работы администрации МОГО «Ухта» и Управления в отчетный период проведена работа по:

- осуществлению закупок для заказчиков МОГО «Ухта» конкурентными способами определения поставщика (подрядчика, исполнителя); 

- внесению в реестр контрактов информации о муниципальных контрактах (договорах); 

- опубликованию планов-графиков размещения заказов товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2014 год путем прикрепления электронной версии (далее планы-графики);

- размещению извещений об осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя);

- размещению отчетов об исполнении муниципального контракта (договора) и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения;
- реализации задач, направленных на совершенствование работы Управления в сфере закупок.

Реализация закупочной деятельности заказчиков начинается с процесса планирования ими закупок товаров, работ, услуг, посредством формирования, утверждения и ведения двух видов документов, одним из которых является  план-график. Работа по формированию планов-графиков начиналась с процесса формирования прогноза объемов продукции закупаемой для муниципальных нужд, нужд бюджетных учреждений и автономных учреждений. 

В 2014 году на основании сведений, представленных заказчиками, специалистами Управления подготовлен сводный прогноз объемов продукции, закупаемой для муниципальных нужд МОГО «Ухта» на 2015-2017 годы (далее – Прогноз). Оценка закупок 2014 года составила 2 588,6 млн. руб., что в 1,4 раза больше, чем плановая сумма на 2014 год в Прогнозе на 2014-2016 годы, которая составляла 1845,4 млн. руб.  

Всего в 2014 году было размещено на официальном сайте 698 планов-графиков для заказчиков, с учетом изменений, внесенных ими в планы-графики.

Исполняя функции органа, уполномоченного на осуществление полномочий по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) Управление разместило 841 извещение об осуществлении закупки конкурентным способом на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (далее - официальный сайт в сети Интернет).

Учитывая значительные изменения и особенности закупки заказчиком товаров, работ, услуг у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на основании заключенных договоров – поручений Управлением размещено на официальном сайте в сети Интернет 112 извещений об осуществлении заказчиком таких закупок.
В 2014 году заказчиками осуществлено 7 349 закупок на сумму 1 518,7 млн.руб., при этом:

1) у единственного поставщика - 6 734 закупки на сумму 351,5 млн. руб.
2) конкурентными способами определения поставщика (подрядчика, исполнителя) – 615 закупок на сумму 1 167,2 млн. руб., из них:
открытым конкурсом - 5 закупок на сумму 19,9 млн. руб. (при начальной цене – 20,2 млн. руб.), 

электронным аукционом – 415 закупок на сумму 1 104 ,9 млн. руб. (при начальной цене – 1 185,3 млн.руб.),

запросом предложений – 12 закупок на сумму 21,8 млн. руб. (при начальной цене – 21,8 млн.руб.)
запросом котировок – 183 закупки на сумму 20,6 млн. руб. (при начальной цене – 23,5 млн. руб.).

Экономия бюджетных средств по конкурентным способам определения поставщика (подрядчика, исполнителя) составила 83 млн. руб.

Управлением также были подведены итоги по заказам, размещенным до дня вступления в силу Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (до 01.01.2014), а именно: 

открытым конкурсом – 1 заказ на сумму 6,5 млн. руб. (при начальной цене – 6,5 млн. руб.),  

открытым аукционам в электронной форме - 19 заказов на сумму 104,8 млн. руб. (при начальной цене – 140 млн. руб.),

запросом котировок цен – 112 заказов на сумму 21,2 млн. руб. (при начальной цене – 26,7 млн. руб.) 

Экономия бюджетных средств размещенных заказов, по итогам, подведенным в 2014 году, составила 40,7 млн. руб.

В отчетном году Управлением совместно с заказчиками проведена работа по подготовке документов в орган местного самоуправления городского округа, уполномоченного на осуществление контроля в сфере закупок для согласования заключения муниципальных контрактов (договоров) с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) по результатам не состоявшихся конкурентных процедур определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей). В Управление экономического развития администрации МОГО «Ухта» подготовлено и направлено 201 обращение, по которым:

- получено 188 решений о согласовании заключения контракта (договора) на сумму 642,6 млн. руб.,

- получено 7 решений об отказе в согласовании заключения контракта (договора), 

- 1обращение заказчиком отозвано,
- по 5 обращениям о согласовании заключения контракта (договора) решение контрольным органом будет принято в 2015 году.

В соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о контрактной системе) контрактная система в сфере закупок основывается на принципах открытости, прозрачности информации о контрактной системе в сфере закупок, обеспечения конкуренции, профессионализма заказчиков, стимулирования инноваций, единства контрактной системы в сфере закупок, ответственности за результативность обеспечения государственных и муниципальных нужд, эффективности осуществления закупок.

Особенностью исполнения контракта (договора), направленного на достижение целей осуществления закупки, предусмотренного Законом о контрактной системе, является отражение заказчиком информации о поставленном товаре, выполненной работе или об оказанной услуге в отчете, размещаемом на официальном сайте в сети Интернет, который содержит информацию об исполнении или ненадлежащем исполнении контракта (договора). 

На основании заключенных договоров – поручений Управлением на официальном сайте в сети Интернет размещено 232 отчета об исполнении контракта.
В рамках осуществления контроля в сфере закупок установлена обязательность ведения реестра недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей) (далее - реестр недобросовестных поставщиков). В реестр недобросовестных поставщиков включается информация об участниках закупок, уклонившихся от заключения контрактов, а также о поставщиках (подрядчиках, исполнителях), с которыми контракты расторгнуты по решению суда или в случае одностороннего отказа заказчика от исполнения контракта в связи с существенным нарушением ими условий контрактов. 

В 2014 году в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок – ФАС России подготовлено и направлено 16 пакетов документов. В результате только по 1 участнику закупки, уклонившемуся от заключения контракта (ООО «АртДеко») включена информация в реестр недобросовестных поставщиков в связи с установлением наличия недобросовестности, вины участника закупки.
В целях реализации положений Закона о контрактной системе, регламентирующего ведение реестра контрактов, заключенных заказчиками федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации Управлением проверено и направлено на официальный сайт в сети Интернет 2177 информации и документов, представленных заказчиками, 227 возвращались заказчикам на доработку с указанием причин возврата. 

Действия заказчиков, уполномоченного органа, членов комиссий, должностных лиц контрактных служб, контрактного управляющего могут быть обжалованы любым участником закупки в контрольный орган в сфере закупок или в суд, если такие действия (бездействие) нарушают права и законные интересы такого участника закупки. 

В отчетном году участниками закупок в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на осуществление контроля в сфере закупок - Коми УФАС России подано 16 обращений (жалоб), которые были признаны необоснованными, из них по результатам проведения внеплановой проверки осуществления закупки по 4 электронным аукционам выданы предписания об аннулировании определения подрядчика в связи с выявлением нарушения в действиях заказчика. 
В течение 2014 года Управление неоднократно направляло информацию и сведения по запросам органов прокуратуры, органов внутренних дел, в целях проведения проверки исполнения законодательства в сфере размещения заказов, в сфере закупок.

В апреле 2014 года подготовлен и рассмотрен на Дне Контроля вопрос «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд МОГО «Ухта» в 2013 году».
Обобщая изложенное, следует отметить, что задачи, которые были определены на 2014 год, выполнены. Руководством и специалистами Управления проведена большая организационная работа по реализации изменений законодательства в сфере размещения заказов,  законодательства в сфере закупок с решением возникающих проблем, связанных с функционированием официального сайта www.zakupki.gov.ru, 

В целом в 2014 году Управлением своевременно предоставлялась методологическая помощь заказчикам по вопросам применения норм права, регулирующие вопросы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), в том числе планирование, исполнение контрактов (договоров).
В 2015 году будет продолжена работа по реализации законодательства в сфере закупок, и по выполнению функций, возложенных на Управление нормативными правовыми актами МОГО «Ухта», что определяет задачи на 2015 год, которые должны решаться во взаимодействии с заказчиками, со структурами администрации МОГО «Ухта».

2. Сведения об использовании МУ «УМЗ» выделенных бюджетных средств

Смета расходов МУ «УМЗ» в 2014 году составили 12 708 708,11 руб.

Фактически израсходовано в 2014 году 12 462 915,13 руб.

Основные статьи расходов: затраты на организацию осуществления закупки, заработная плата, коммунальные услуги, услуги связи, работы и услуги по содержанию имущества, приобретение основных средств и материальных запасов.

