Статистическая информация о деятельности Правового управления администрации МОГО «Ухта» за 2013 год

В силу возложенных на Правовое управление администрации МОГО «Ухта» функций и полномочий, поставленных задач, была проведена следующая работа 

	Отделом нормотворческой работы Правового управления администрации МОГО «Ухта»:
В случаях и порядке предусмотренных регламентом работы администрации МОГО «Ухта» и Совета МОГО «Ухта» даны свыше 150 заключений на проекты решений Совета МОГО «Ухта», разработанные, как структурными подразделениями администрации МОГО «Ухта, так непосредственно Советом МОГО «Ухта», Контрольно-счетной палатой МОГО «Ухта».
Рассмотрены и проведены правовые экспертизы, в том числе антикоррупционного характера, муниципальных правовых актов в количестве свыше 5700, в том числе около 250 из них, нормативно - правового характера. 
Также, в рамках предоставленных полномочий, отделом было подготовлено и рассмотрено порядка 90 проектов договоров и соглашений в области образования, здравоохранения, транспортного обслуживания, развития предпринимательства и сельского хозяйства. 
В области образования, здравоохранения, культуры рассмотрено порядка 600 проектов, касающихся вопросов предоставления субсидий муниципальным учреждениям. 
Кроме того, отделом была оказана правовая помощь отраслевым органам администрации МОГО «Ухта» как в устной, так и в письменной форме.  

Отделом судебной и договорной работы Правового управления администрации МОГО «Ухта»:
Была проведена экспертиза порядка  400 проектов муниципальных контрактов, договоров, соглашений, заключаемых администрацией МОГО «Ухта», на предмет их соответствия действующему законодательству.
За 2013 год  в работе отдела судебной и договорной работы Правового управления администрации МОГО «Ухта» находилось порядка 170 дел, рассматриваемых в Арбитражных судах. Дел, рассматриваемых в судах общей юрисдикции – около 700.





